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СЦЕНАРИЙ ВОСПИТАТЕЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Россия- Родина моя»
с использованием ЭОР (электронных образовательных ресурсов)
 воспитатель: Колбасова Т.П
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Тема воспитательного мероприятия: «Россия- Родина моя»
Участники: воспитанники группы №3

Продолжительность мероприятия: 40 мин.

Цель: патриотическое воспитание 
Задачи :закрепить и обобщить знания детей о символах России 
воспитывать любовь и уважение к Родине, её культуре.

развивать творческие способности, мышление, речь

Материалы, используемые на занятии:

· презентация в Power Point; видеозарисовка «Березовая Роща» 
· наглядное пособие : географические карты России   и  Самарской области
· символы государства: флаг, изображения герба

· карточки-задания «Собери пословицу»;

·  Макет дерева «Береза»

·  Материал для аппликации «флаг»

·  Музыкальный материал: песни «Моя Россия» Г. Струве,  Гимн Российской Федерации  А. Александрова, р.н.п «Во поле береза стояла»

	Этап  занятия
	Ход мероприятия
	Используемые электронные

образовательные ресурсы

	1.Организационный

   момент

  
	Дети садятся за столы. Воспитатель: читает стихотворение «С чего начинается Родина?»

С чего начинается Родина?

С картинки в твоем букваре,

С хороших и добрых товарищей,

Живущих в соседнем дворе.

А может она начинается,

С той песни, что пела нам мать,

С того, что в любых испытаниях

У нас никому не отнять


	 Музыкальное сопровожде-

ние – мелодия песни «С чего начинается Родина?  Муз. В. Баснер


	2. Введение в тему.
	   Тема нашего занятия «Россия-Родина моя».

Сегодня на занятии мы поговорим о том, что такое Родина для каждого человека и с чего она начинается?
 А что такое Родина для каждого из вас?
Дети: ( это мой дом, мой город, моя семья, моя мама и я, моя страна.. )
Воспитатель: - Вы правы, ребята, всё это и есть наша большая Родина, которая складывается из маленьких частей (моя семья, мой дом, мой город…). Родина – это значит родная, как мать и отец. Родина у каждого  человека одна. 
Родина у каждого своя –
Шелест трав и пенье соловья,
Тихий дождь, сияние луны,
Аромат садов и плеск волны.
Родину мы любим всей душой:
Детства колыбель – наш дом родной…
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	3.Основной этап

4.Итог  мероприятия
	Воспитатель: - Наша Родина такая большая, что если мы захотим проехать из края в край, то на самом быстром поезде эта дорога займёт целую неделю, а на самолёте придётся лететь целый день.
Дети. Как велика моя земля
Как широки просторы!
Озёра, реки и поля,
Леса и степь, и горы
Раскинулась моя страна
От севера до юга.
Живём мы в радостном краю
И знать его должны мы.
Страну Российскую свою.
Свой светлый край любимый.

Воспитатель: читает стих и по ходу текста показывает.

Широка страна моя родная

Много в ней морей, озер и рек

Я другой такой страны не знаю

Где- так вольно дышит человек

От Москвы до самых до окраин

С южных гор до северных морей

Человек проходит как хозяин

Необъятной родины своей

 Воспитатель: Что значит необъятная? Ещё какими словами мы можем описать Россию. ( бескрайняя, богатая, красивая, могучая, огромная…)

-Что нужно делать для того, чтобы она такой оставалась? Любить, беречь, защищать, сохранять ее богатства.

А сейчас я предлагаю вам отпариться в игру-путешествие 

Она будет называться: « Россия, Родина моя!». 

Нам нужно разделиться на две команды и придумать им названия.

Дети:(делятся на команды и придумывают названия
Воспитатель: - Наша игра будет состоять из 5 этапов. И первый из них – «Географический». 
Вам необходимо на географической карте  Самарской области показать места, где вы живёте, где живут ваши родственники
Продолжаем разговор о нашей Родине. Наше Государство называется .
Дети:(Россия, Российская Федерация). 
Столица нашей страны:
Дети :Москва
Второй этап игры– «Символы нашего Государства».
Назовите символы страны.
Дети:(гимн, флаг, герб)
Воспитатель: - гимн Российской Федерации –  музыка А. Александрова, слова С. Михалкова. Сейчас мы прослушаем гимн России.
(звучит  гимн России ,все встают)
Воспитатель: - Вы правильно сделали, что встали. Любой гимн слушают стоя.
 А о других символах страны расскажет каждая команда.
Дети: Герб – У нас красивый герб, на нём изображён двуглавый орёл. Орёл символ солнца и небесной силы, бессмертия. Двуглавый орёл на гербе появился очень давно. Герб – это эмблема государства. Он изображается на всех печатях, денежных знаках и на бумажных, и на металлических, паспортах, документах.
Флаг - Наш флаг состоит из трёх горизонтальных полос. Сверху белое, посредине голубое, внизу красное. Эти цвета символизирует: единство мира, земли и неба. ещё наш флаг называют триколором.
Воспитатель : - Вы дали полные ответы и разъяснения, о символике государства в котором живёте. Молодцы!
3 этап игры: «Неофициальные символы России»(ответы сопровождаются презентацией.)

Главная площадь-Красная

Деревянная  игрушка -матрешка

 Национальная женская одежда- сарафан

 Животное- медведь
Музыкальный инструмент- балалайка

 Дерево-  берёза
У нас есть ветки березовые, но на них нет листочков. Почему?
Вот мы сейчас  украсим наши березки листочками.
А пока вы украшаете, будет звучать р.н.п в исполнении балалайки.
Вот какие красивые березки у вас получились, давайте  поводим вокруг них хоровод «Во поле береза стояла»

 4 этап игры. «Национальности страны»

Назовите: люди каких национальностей живут в нашей стране!( дети называют по очереди)
Воспитатель:160  национальностей живут в нашей стране, уважают культуру и традиции разных народ, живут в мире и согласии. Всех их называют россиянами
5 этап игры: Пословицы о России

Игра «Собери пословицу»

«Нет  в мире краше Родины нашей!

«Если дружба велика, будет Родина крепка»

 Задание  для младших детей «Собери российский  флаг»

     Наше путешествие  подходит к концу. Вспомните о чем сегодня мы с вами беседовали. А что такое  Россия для каждого из вас? 
Воспитатель : В заключении занятия я хочу вам пожелать: любите свою Родину , гордитесь ею. Старайтесь больше узнать о ее истории, берегите ее природу, храните ее обычаи и традиции, живите и трудитесь ради ее блага.
  Я приглашаю вас исполнить всеми любимую песню «Моя Россия. (Исполнение песни «Моя Россия» Г. Струве)
        
	Музыкальное сопровожде-

ние – мелодия песни 
« Широка страна моя родная»
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